

金财互联控股股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	信达证券研究开发中心（机械设备行业）
时 间	2021 年 6 月 16 日 10:00~11:45
地 点	公司三楼接待室
上市公司 接待人员姓名	热处理板块总经理朱小军、董事会秘书房莉莉、刘爱红
投资者关系 活动主要 内容介绍	<p>一、丰东热技术朱小军总经理作简要介绍：</p> <p>公司热处理分为两块业务，分别为热处理装备制造和热处理专业加工服务。公司热处理装备产品覆盖了气氛、感应、真空、工业炉四大领域，是国内热处理设备覆盖领域最全面的公司。公司的热处理技术和工艺水平在国内保持领先，主持和参与制定了多项国家和行业标准。公司从 2003 年开始，在上海、南京、常州、重庆、山东、广州、天津、苏州、武汉等地陆续建设热处理加工服务网点，为周边客户提供专业热处理服务。公司主要服务于国内相关行业中的中高端客户，同时向工业化布局，比如滑轨、自动化、工业链传动系统等。</p> <p>热处理是一个基础产业，与我们的生活息息相关。热处理也是一个十分专业的细分行业，在工业生产和日常生活中均有广泛应用，大到大桥的斜拉索、船舰的阻拦索，小到日常生活用的刀具、眼镜的螺丝、家用电器的开关弹片、汽车安全带的插卡等，其质量的好坏，核心还是取决于热处理水平的高低。热处理技术可以根据这些零部件的使用场景，采用合适的热处理工艺来满足产品需求。</p> <p>公司热处理技术优势和业务拓展性在国内同行保持领先。产品在汽车、航空航天、军工、工程机械、机械基础件等领域均有广泛的应用。经过 30 年的发展，公司在汽车零部件行业建立起了良好的口碑。</p>

二、提问环节：

1、公司公告的在豪迈科技内设立“厂中厂”，豪迈科技自己会做热处理吗？股权上有没有关系？

豪迈科技热处理业务全部外包给潍坊丰东，公司是其战略供应商。公司和豪迈科技在股权上没有关系，采取的是租赁厂房并投入设备为其提供热处理加工服务、公司收取加工费的模式。

2、同样为“厂中厂”模式，潍坊丰东为豪迈科技与广州鑫润为东风日产提供的热处理加工服务费的价格是一样的吗？

东风日产是购买了公司的热处理设备，由公司提供设备的维护和保养，并提供专业人员为其提供加工服务；豪迈科技是由公司投入设备，需要考虑设备折旧、投资回报、成本分担等因素，因此二者的价格不具可比性。

3、公司的设备收入和加工收入占比分别是什么样的？

前 10 年公司设备业务的份额约占 70%，加工业务占 30%。近年来，设备业务和加工业务均在稳步增长，但加工业务增长的速度更快，目前设备的份额大约占 37%，加工服务约占 63%。

4、公司是中日合资的企业，公司对日本东方的技术有依赖性吗？股权结构的历史上是怎样的？

公司 2007 年股份改制时，日本东方作为发起人之一持股比例为 30.60%，现在占公司总股本的比例为 9.67%。丰东的热处理技术在行业内有着很大的知名度，公司的热处理技术对日本东方的技术不存在依赖性。

5、客户会将丰东当成一个日本的产品吗？

不会。丰东是民营企业，没有日本的标签。公司创建时与日资有很大的关系，包括资金、部分技术支撑等，但是现在公司完全自主开发，核心技术不会依赖于日本。

6、公司设备均价是多少，公司一年卖多少台产品？

公司设备从几十万到上千万都有，一年卖 100 多台套产品。公司一直在培育市场，坚持以客户需求为导向，向客户提供全周期服务。通过专业用心的技术服务和客户需求的快速有效响应，为公司赢得了良好的口碑，树立了良好的市场形象。公司服务的 KPI 就是客户满意度，让客户没有后顾之忧是

	<p>我们的服务理念。</p> <p>7、设备层面来看，热处理的工艺差别还是很大的。热处理工艺的核心我们与日本差异大否？</p> <p>公司不但做设备，我们还做技术支撑，丰东卖设备的时候我们的服务是包含在里面的，这是我们的优势，我们愿意帮助国内的工业制造企业去提升热处理水平。</p> <p>公司热处理工艺水平与日本的差异已经不大，我们加工服务连锁网点布局为公司工艺技术水平的提升提供了重要支撑。</p> <p>8、热处理核心工艺在制造业非常关键，也代表了丰东在其中的角色也变得更加重要。</p> <p>我们把丰东的热处理工艺比作钢铁的厨师，可以改变其性能。改革开放前，国内工业制造产品重冷轻热，重外观，轻性能。产品使用一个月就易坏，就是因为热处理能力不行，因此丰东以专注热处理这个行业而自豪。</p> <p>9、热处理的项目逻辑还是比较新鲜的，公司之前经历过各种各样的波折，发展可能不是很快。现在交流下来，公司拥有的客户已经说明了很多问题，这个市场空间很大。</p> <p>热处理加工企业开始施行统一的热处理集团报价系统，公司希望今后能做到产线的智能化，包括打造全生态的物联网系统。将来丰东热处理加工服务的方向将从属地管理转向平台化管理、标准化管理。</p> <p>10、公司的盈利能力是怎样的？</p> <p>丰东向客户提供中高端热处理设备，靠品质赢得客户，公司在中高端客户市场拥有较强的竞争力。</p> <p>11、公司成立一个热处理加工中心需要多少投入？</p> <p>一般投资一个新工厂需要 5000 万~1 亿，租赁厂房的话在 3000 万左右，公司投资新工厂主要有考虑三个因素：一是成长性，二是市场规模，三是服务覆盖范围。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021 年 6 月 16 日